
Η ανεργία, οι μειώσεις μισθών και συντάξεων, το
πέταγμα των αγροτικών προϊόντων, οι αβάσταχτοι φόροι,
τα χαράτσια, οι πλειστηριασμοί κατοικίας ,το κλείσιμο
νοσοκομείων, η ακρίβεια στο φάρμακο, τo κλείσιμο
σχολείων και ανώτερων σχολών, το κομμένο ρεύμα και η
διόγκωση της ανεργίας στους νέους στο 62% οδηγούν
το λαό σε εξαθλίωση, στην απόγνωση, αλλά και σε
καταστάσεις οργής.

Αυτή η αντεργατική αντιλαϊκή πολιτική είναι γνωστό πλέον σε όλους ότι εφαρμόζεται με εντολές του
Δ.Ν.Τ. και της ΕΕ, σε πλήρη συνεργασία με τις μέχρι σήμερα κυβερνήσεις της χωράς μας, προκείμενου
στο όνομα της ΚΡΙΣΗΣ να εξυπηρετήσουν τα μεγάλα συμφέροντα του ντόπιου και ξένου
κεφαλαίου και όχι να μειώσουν το χρέος το οποίο οι οι ίδιοι δημιούργησαν.

 

Απέναντι σε αυτήν την επίθεση ο λαός μας έχει να επιδείξει σημαντικούς εργατικούς και λαϊκούς
αγώνες, οργανώνεται και αντιστέκεται παλεύοντας ενάντια σε ΔΝΤ, ΕΕ, κεφάλαιο και κυβερνήσεις. Με
ηρωικούς αγώνες όπως στη χαλυβουργία, στα λιμάνια, στο μετρό, στους ΟΤΑ, στην εκπαίδευση, στην
υγεία, στους διοικητικούς των ΑΕΙ και με τους αγώνες της νεολαίας και των αγροτών ανάγκασαν
ντόπιο και ξένο κεφάλαιο στα πέντε χρόνια της κρίσης να αλλάξει τέσσερις κυβερνήσεις.

 

Η ίδια πολιτική εφαρμόζεται και στην τοπική αυτοδιοίκηση. Στον δήμο μας η διοίκηση του
Δημάρχου Παπαδόπουλου, λέει μεγάλα λόγια ενάντια στις περικοπές και τις απολύσεις, αλλά στην πράξη
είναι το μακρύ χέρι των μνημονιών. Στο όνομα της κρίσης και της περικοπής του 60% της επιχορήγησης
στους ΟΤΑ έχει αυξήσει τα δημοτικά τέλη, τα τιμολόγια στην ύδρευση, παρά τον ξεσηκωμό των
κατοίκων, αποπειράται να ξεπουλήσει δημοτική περιουσία, έχει περιορίσει και υποβαθμίσει τις
πολιτιστικές δράσεις. Οργιάζει η ψηφοθηρία με τις δίμηνες και πεντάμηνες συμβάσεις εργασίας. Όσο για
τις προεκλογικές εξαγγελίες για έργα υποδομής και ανάπτυξης αυτές περιμένουν σε κάποιο συρτάρι του
γραφείου του.

 

Για την ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ μας τα προβλήματα του δήμου δεν μπορούν να βρουν λύση και ούτε πρόκειται
να υπάρξει σοβαρή ανάπτυξη στη περιοχή προς όφελος της τοπικής κοινωνίας εάν απλά διαχειριστούμε
την κρίση και τους ολοένα και λιγότερους πόρους. Λύση μπορεί να υπάρξει μόνο μέσα από τον
αγώνα για την ανατροπή των αιτιών.

Να υπερασπίσουμε τα κοινωνικά αγαθά νερό, υγεία, παιδεία, καθαριότητα, μεταφορές,
περιβάλλον.
Κατάργηση όλων των νόμων, των μνημονίων και κυρίως του Καλλικράτη, που βάζουν
την τοπική αυτοδιοίκηση στο γύψο.
Ανατροπή της διοίκησης Παπαδόπουλου στο δήμο Θέρμης
Ανατροπή ρήξη με οδηγίες κανονισμούς κι αποφάσεις της ΕΕ που συγκρούονται με τα
λαϊκά συμφέροντα στα πλαίσια της πάλης για ρήξη και αποδέσμευση από αυτή.
Άρνηση και διαγραφή του χρέους. Ή θα πληρώνουμε τις τράπεζες και τους πιστωτές, ή
θα έχουμε κοινωνικές παροχές για όλο τον λαό
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Καλούμε ΟΛΕΣ και ΟΛΟΥΣ σε μια πλούσια συζήτηση για τα προβλήματα μας

με σκοπό να καταστεί εφικτός ο σχηματισμός δημοτικού σχήματος με αντιδιαχειριστικά
ανατρεπτικά κινηματικά χαρακτηριστικά

ΣΤΟ ΘΕΡΜΑΪΣ (πάνω από το πολιτιστικό Θέρμης)
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